
－ 35－

２．各校別

9
�
�
�
�

9
�
�

9
�
3
0
�
�

1
0
�
�

1
0
�
3
0
�
�

1
1
�
�

1
1
�
3
0
�
�

1
2
�
�

1
2
�
�
�
�

�
�
�

������ 4.1 11.5 23.4 22 17.4 11 4.1 0.9 4.6 0.9

������ 4.7 25.2 20.6 22.9 15 5.1 1.9 2.3 1.4 0.9

������ 3.2 13.2 26.9 24.2 12.8 9.1 4.6 0.9 5      -

�������������������������������������
�������������������������������������
��������������������������������������
�������������������

����������

9�

��

�

9�

�

9�

30�

�

10�

�

10�

30�

�

11�

�

11�

30�

�

12�

�

12�

��

�

��

�

A���1� 4.1 11.5 23.4 22 17.4 11 4.1 0.9 4.6 0.9

A���2� 4.7 25.2 20.6 22.9 15 5.1 1.9 2.3 1.4 0.9

A���3� 3.2 13.2 26.9 24.2 12.8 9.1 4.6 0.9 5 0

0

5

10

15

20

25

30

A���1�

A���2�

A���3�



－ 36－

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�

�
�

�
�
�
�

�
�
�
�
�

�

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�

�
�
�

������ ���� ���� ���� �� ��� ��� ���� ��� ��� ��

������ ���� ���� ���� ���� ��� � ���� ��� ��� ����

������ ���� 29 ���� ���� ��� ��� ���� ��� ��� ����

����������������������������������������
�����

����������������������

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

�

A����� ���� ���� ���� �� ��� ��� ���� ��� ��� ��

A���2� ���� ���� ���� ���� ��� � ���� ��� ��� ����

A����� ���� 29 ���� ���� ��� ��� ���� ��� ��� ����

0

�

��

��

20

��

��

��

40

��

A�����

A���2�

A�����



－ 37－

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

A校・第1回 20.2 43.6 24.3 11.5 0.5

A校・第2回 28.5 41.6 19.6 9.8 0.5

A校・第3回 32.9 48.9 13.2 4.6 0.5

「よくある」「時々ある」が、第2回、第3回と増加傾向にある。

Ａ校　入眠の状態（ふとんに入るとすぐ眠れる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

A校・第1回 20.2 43.6 24.3 11.5 0.5

A校・第2回 28.5 41.6 19.6 9.8 0.5

A校・第3回 32.9 48.9 13.2 4.6 0.5
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

A校・第1回 8.3 26.1 30.7 33 1.8
A校・第2回 7 19.6 27.6 44.4 1.4
A校・第3回 7.3 16.9 27.9 47 0.9

「時々ある」が、第２回、第３回と減少していき、「全然ない」が第１回の33％から
第２回に44.4％、第３回には47％と増加している。

Ａ校　中途覚醒の状態（夜中に何度も目がさめる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

A校・第1回 8.3 26.1 30.7 33 1.8

A校・第2回 7 19.6 27.6 44.4 1.4

A校・第3回 7.3 16.9 27.9 47 0.9
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

A校・第1回 26.6 37.6 22.9 10.6 2.3
A校・第2回 31.8 42.5 15.9 8.4 1.4
A校・第3回 24.2 38.8 25.6 11 0.5

「よくある」が、第２回に５％ほど増加したが、第３回には第１回よ
り２％少なくなっている。「あまりない」が、第２回には７％減少し
たが、第３回は第１回より2.7％増加している

Ａ校　起床の状態（朝すっきり目がさめる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

A校・第1回 26.6 37.6 22.9 10.6 2.3

A校・第2回 31.8 42.5 15.9 8.4 1.4

A校・第3回 24.2 38.8 25.6 11 0.5
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

A校・第1回 22 30.7 25.7 21.1 0.5
A校・第2回 16.4 35.5 25.2 22.4 0.5
A校・第3回 23.7 32 22.8 21 0.5

「よくある」「時々ある」の合計は、第２回にはやや減少したが、第３回は第
１回より増加している。「あまりない」は第１回、第２回とあまり変化はみら
れず、第３回は2.4％減少している。

Ａ校　午前中の眠気（午前中に眠くなることがある）

よくある 時々ある
あまりな

い
全然ない 無回答

A校・第1回 22 30.7 25.7 21.1 0.5

A校・第2回 16.4 35.5 25.2 22.4 0.5

A校・第3回 23.7 32 22.8 21 0.5
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

B校・第1回 16.6 39.8 27.8 15.4 0.5

B校・第2回 29.4 41.1 19.1 10.5      -

B校・第3回 30.4 40.7 21.4 7.3 0.3

「時々ある」の変化はさほど大きくないにも関わらず、「よくある」の割合が顕著に上昇
している。特に睡眠学習後の第２回に大きな変化が見られた。（16.6％→29.4%→30.4%）
一方「全然ない」の割合は全体との比較からも高かったが、第２回、第３回になるにつ
れ、減少していった。

Ｂ校　入眠の状態（ふとんに入るとすぐ眠れる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

B校・第1回 16.6 39.8 27.8 15.4 0.5

B校・第2回 29.4 41.1 19.1 10.5 0

B校・第3回 30.4 40.7 21.4 7.3 0.3
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

B校・第1回 7.1 23.9 23.4 44.1 1.5
B校・第2回 8.1 14.1 24.1 52.5 1.2
B校・第3回 5 17.8 23.9 52.3 1

「よくある」と「時々ある」の回答をした児童の合計は、４校全体と比較すると多かった
が、第３回には改善した結果が表れた。（31%→22.8%）　「全然ない」の回答が第２回に
上昇したが、第３回においてもその数値を維持している。

Ｂ校　中途覚醒の状態（夜中に何度も目がさめる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

B校・第1回 7.1 23.9 23.4 44.1 1.5

B校・第2回 8.1 14.1 24.1 52.5 1.2

B校・第3回 5 17.8 23.9 52.3 1
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

B校・第1回 24.1 31 28.5 14.9 1.5
B校・第2回 25.3 37.7 21 15 1
B校・第3回 18.8 38.2 26.4 15.1 1.5

「よくある」「時々ある」の合計は第２回に上昇し、第３回にはもとに戻るという推移を
現した。特徴的な点は「全然ない」の数値が一貫して変化していないことである。

Ｂ校　起床の状態（朝すっきり目がさめる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

B校・第1回 24.1 31 28.5 14.9 1.5

B校・第2回 25.3 37.7 21 15 1

B校・第3回 18.8 38.2 26.4 15.1 1.5
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

C校・第1回 25.6 41.5 21.4 11.4      -

C校・第2回 36.9 37.1 18.6 6.7 0.7

C校・第3回 33.6 38.6 19.7 7.5 0.7

「よくある」が第１回より第２回の方が８％増加し、第３回では第２回より減少している
ものの第１回より多い。

Ｃ校　入眠の状態（ふとんに入るとすぐ眠れる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

C校・第1回 25.6 41.5 21.4 11.4 0

C校・第2回 36.9 37.1 18.6 6.7 0.7

C校・第3回 33.6 38.6 19.7 7.5 0.7
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

C校・第1回 4.7 16.7 26.1 51.7 0.7
C校・第2回 3.7 14.6 20.3 60.9 0.5
C校・第3回 3 16.9 22.6 56 1.5

「よくある」は第1回より第2回、第2回より第3回と減少している。「全然ない」は第1回
より第2回に増加し、第3回で少し減少するが、第1回より多い。

Ｃ校　中途覚醒の状態（夜中に何度も目がさめる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

C校・第1回 4.7 16.7 26.1 51.7 0.7

C校・第2回 3.7 14.6 20.3 60.9 0.5

C校・第3回 3 16.9 22.6 56 1.5
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

C校・第1回 22.9 42.8 22.9 10.2 1.2
C校・第2回 33.4 38.6 19.6 8.2 0.2
C校・第3回 22.4 37.8 25.1 12.9 1.7

「よくある」「時々ある」は第2回で増加し、第3回で減少している。

Ｃ校　起床の状態（朝すっきり目がさめる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

C校・第1回 22.9 42.8 22.9 10.2 1.2

C校・第2回 33.4 38.6 19.6 8.2 0.2

C校・第3回 22.4 37.8 25.1 12.9 1.7
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

D校・第1回 3.5 16.3 22.5 57 0.7
D校・第2回 2.3 10.5 18.8 67.5 1
D校・第3回 1.7 12.2 21.4 64.3 0.2

「全然ない」「あまりない」が第2回で6.8％増加し、第3回には0.6％減少するが維持を続
けている。

Ｄ校　中途覚醒の状態（夜中に何度も目がさめる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

D校・第1回 3.5 16.3 22.5 57 0.7

D校・第2回 2.3 10.5 18.8 67.5 1

D校・第3回 1.7 12.2 21.4 64.3 0.2
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よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

無
回
答

D校・第1回 25.9 39 20.5 13.8 0.7
D校・第2回 34.5 38.3 17.5 8.8 1
D校・第3回 29.7 38.4 20.2 11.5 0.2

「よくある」「時々ある」は第2回で増加し、第3回で減少している。

Ｄ校　起床の状態（朝すっきり目がさめる）

よくある 時々ある あまりない 全然ない 無回答

D校・第1回 25.9 39 20.5 13.8 0.7

D校・第2回 34.5 38.3 17.5 8.8 1

D校・第3回 29.7 38.4 20.2 11.5 0.2
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